TEMtE GHEERRE) (D) 47,790, 000
PR LEAAS (HRRRE) 38, 020, 000
ARLFAE BAETHHEFLS X (NEX) )
1. fF 4 K3 OFFERCE S AEIE 2 5 7 SHE KGR TN I51:Z4 BORY AT HFEHITRGREMNE K4 /g ik A
FERIME IERR G e
AT B
2. FIBREBIT  BCRY A TG
DA B4 RS LT HEREFRERE L e FEE K4 BE wmEL [
3. AMLH®B  FR304 8A 9H 13M30%
- A1l #5210 5 31ml
ESEd &“ LAt %1 fili 5. (C) A i NFLARE %1 fiif a5 (C) A i NFLARE %1 fii 5. (C) A i 5t
(B) 30X {1-(B)/ (D)} 1) + (€ (B) 30X {1-(B)/ (D)} 1) + (€ (B) 30X {1-(B) /(D) } ) + (©
e Y (B 49 38, 020, 000 6.133 55.133 — — — — - -
EBREaa Lz b () 50 38, 020, 000 6.133 56.133 — — — — - -
LS . . % #
vy b LE LN (R 57 38, 020, 000 6.133 63.133 — — — — - - (ER30% 8H10H)
PHARGEZR I AL b (R) 52 38, 020, 000 6.133 58.133 — — — — - -
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B RGHIRR (A REM ALYy 50 - mar=3RA550

)

HABIE (HE) HIRESE B TR ST
HEAXZE (%) _ o
INE EER INE INet I
HERIEEH ey prayere RGN mrEE (O LRmesspmensl (O | o |BITEER] T @
erEd|enaE| E  |gmmal E arEe| gree enne B2 e HE | (C)* (D)
(EREWOH (5B RSO (BR% = )
) ) ) (D) =(E)
2 4 2 2 -2 10 3 3 10 4 20 15 15 30 1.00 |30.0000 | 60.0000
TURSILAVH LA NEE) 2 4 2 2 — 10 3 3 7 4 17 - 15 15 30 1.00 |30.0000 | 57.0000
EHHREIUFILEUNER) 2 3 2 0 — 7 3 3 7 0 13 - 15 15 30 1.00 |30.0000 | 50.0000
ROV HILEY(ER) 2 3 2 0 — 7 3 3 9 0 15 - 15 12 27 1.00 |27.0000 | 49.0000
REARERIVY LIV 2 3 0 2 — 7 3 3 7 2 15 — 15 15 30 1.00 |30.0000 | 52.0000






